

РЕЦЕНЗІЯ
на зміни до освітньо-наукової програми
«Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»

До освітньо-наукової програми «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування зі спеціальності 073 Менеджмент були внесені зміни робочою групою, яка складається з науково-педагогічних працівників кафедри управлінських технологій ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», які сформовано за відгуками від здобувачів вищої освіти, академічної спільноти та роботодавців. Враховані зміни стосувалися окремих компонентів освітньо-наукової програми, зокрема, перерозподілу кредитів між освітніми компонентами для посилення практичної складової освітньо-наукової програми (збільшення обсягу кредитів на вивчення методології наукових досліджень та запровадження нових дисциплін, які допомагають опанувати інформаційні технології у науково-дослідній та викладацькій діяльності), а також уточнення форм підсумкового контролю. Цілі, програмні компетентності та програмні результати навчання не змінювалися. Зміни до ОНП «Менеджмент» були відображені у самій програмі, шляхом представлення дисциплін Вибіркової частини ОНП. Запропоновані навчальні дисципліни вільного вибору здобувачів сприяють набуттю знань і компетентностей у вузькій науковій спеціалізації релевантній для конкретного дослідження наукового напрямку аспіранта. Внесені в ОНП «Менеджмент» зміни вважаю доцільними.

Нова редакція освітньо-наукової програми «Менеджмент» підготовки докторів філософії з менеджменту у вищому навчальному закладі «Університет економіки та права «КРОК» відповідає сучасному рівню підготовки аспірантів за спеціальністю «Менеджмент», заявлений перелік освітніх дисциплін надає можливість сформувати у майбутніх фахівців загальні та фахові компетентності та результати навчання, зміст освітньо-наукової програми базується на сучасних наукових знаннях з менеджменту та практиці освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент:
доктор економічних наук, професор,
професор кафедри менеджменту,
Львівський державний університет
внутрішніх справ



Зінаїда ЖИВКО

Зінаїда Живко
Новакшик А.В. 2016